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«Путешествие в сказку»



Цель:  Формированиеоснов  духовно-нравственного  воспитания

дошкольников  через  театрализованную  деятельностьиспользуя  игровые

действия,  имитационные  движения,  эмоциональное  состояние,  мимику,

жесты.

Задачи:

 продолжать знакомить детей с русскими народными сказками;

 совершенствовать диалогическую речь, обогащать словарный запас;

 закреплять  умение  изображать  повадки  животных-сказочных

персонажей;

 обучать детей элементам театрализованной деятельности; 

 побуждать детей к активному участию в игре; 

 развивать внимание, творческие способности,  интерес к сценическому

искусству,  умение согласовывать  свои действия с  другими детьми –

героями сказки.

Оборудование: дом-ширма,  маски  героев  сказки,  аудиозапись  сказки,

пальчиковый театр, «Логи-блоки».

Предварительная работа: Чтение русских народных  сказок  «Теремок»,

«Колобок», «Рукавичка» и др. беседа по сказкам, музыкально-ритмические

движения, д/и «Изобрази животного»

Словарная работа:афиша, театр, актеры, сцена.

Действующие  лица: Мышка-Норушка,  Лягушка-Квакушка,  Зайчик-

Побегайчик, Лисичка-Сестричка, Волчок-Серый бочок, Медведь Косолапый,

автор.



                                             Ход занятия:

Воспитатель: Ребята, я сегодня утром принесла красивую коробку, а куда

положила, не могу вспомнить! Помогитемне её найти?

Дети: Вот она

Воспитатель: Спасибо.

Воспитатель: Предлагаю  посмотреть,  что  же  внутри,  здесь  какой-то

прибор с кнопками, ой, как интересно!

Раздается звук из лого-блоков

Внимание,  внимание!  Сегодня  состоится  театрализованное

представление!

Воспитатель: Ребята, вы слышали, о чем говорит волшебный голос?

Дети: О театрализованном представлении

Воспитатель: Где оно может быть?

Дети: В театре

Воспитатель: Вы  когда-нибудь  были  в  театре  на  кукольном

представлении?

Дети: Да, в нашем саду.

Воспитатель: Согласна, что такое театр, как вы думаете?

Дети: Это дом, где живет сказка и куклы.

Воспитатель: Согласна,  театр-  это  дом,  в  котором  живут  куклы,  ими

управляют  люди-актеры.  Как  мы  можем  узнатьна  какое  представление

насприглашают?

Дети: По объявлению.

Воспитатель: Согласна  с  вами,  только  в  театре  объявление  о

представлении называется афиша! А где же афиша?

Дети: Вот она на мольберте.

Воспитатель: О чем говорит афиша?

Дети: Нас приглашают на сказку Теремок.

Воспитатель:Может кто-то думает по-другому?

Дети: Нет, это теремок



Воспитатель: Молодцы, приглашаю вас в театр. Сядьте поудобнее. 

Слушайте внимательно.

Показываю кукольное представление под аудиозапись сказки

Воспитатель:Ребята, какая мышка в сказке?

Дети: Добрая, тихая, гостеприимная.

Воспитатель: Согласна, какая лягушка по характеру?

Дети: Добрая, отзывчивая.

Воспитатель: Как она передвигается? Дети показывают

Воспитатель: Какой по характеру в сказкезаяц?

Дети: Быстрый, добрый.

Воспитатель: а как он передвигается?

Воспитатель: Какая лиса в сказке? 

Дети:Быстрая, добрая.

Воспитатель: Как она передвигается, изобразите?

Дети: лиса бегает, виляя хвостом(Показывают)

Воспитатель:Какой в этой сказке волк?

Дети: Добрый, быстрый. Шустрый.

Воспитатель:Как бегает волк? 

Дети: Быстро (показывают)

Воспитатель: Какой медведь в сказке?

Дети: Большой, неуклюжий, лохматый.

Воспитатель: Согласна, как медведь ходит, покажите? 

Дети: Медведь ходит медленно,  покачиваясь в разные стороны.

Воспитатель:  Молодцы, ребята! Вы настоящие артисты, у вас получилось

изобразить героев сказки. Атеперь предлагаю стать актерами. У меня есть

маскидля каждого героя, кто же кем хочет стать?Аня, кем ты хочешь стать?

Аня: Я буду лягушкой

Воспитатель: Вика, кого ты хотела бы сыграть?

Вика: Я хочу быть мышкой

Воспитатель:Мадина, ты?



Мадина: Я буду лисой

Богдан: Я хочу быть медведем

Саша: А я зайцем

Воспитатель: Ребята и у нас остался волк, кто сыграет? Эмир

Прежде  чем  начать  наше  представление,  необходимо  вспомнить  правила

поведения в театре, как нужно вести себя?

Дети: Тихо, не шуметь

Воспитатель:Где находятся актеры в театре?

Дети: За сценой

Воспитатель:  Молодцы  итак,  актеры,  займите  места  за  сценой  и  ждите

своего выхода.

Воспитатель:Стоит  в  поле теремок.  Он  не  низок,  не  высок.  Бежит  мимо

мышка. Увидела теремок, остановилась и спрашивает:

Мышка:Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Воспитатель:Никто  не  отзывается.  Вошла  мышка  в теремок  и  стала  там

жить.

Прискакала к терему лягушка-Квакушка и спрашивает:

Лягушка-Квакушка:Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Мышка-Норушка:Я, Мышка-Норушка! А ты кто?

Лягушка-квакушка:А я Лягушка-Квакушка.

Мышка-Норушка:Иди ко мне жить! 

Воспитатель:Лягушка-Квакушка прыгнула в теремок. Стали они жить 

вдвоем.

Бежит мимо Зайчик-Побегайчик, остановился и спрашивает:

Зайчик-Побегайчик:Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Мышка-Норушка: Я, Мышка-Норушка!

Лягушка-Квакушка: Я, Лягушка-Квакушка!А ты кто?



Зайчик-Побегайчик:А я Зайчик-Побегайчик.

Лягушка-Квакушка: Иди к нам жить!

Воспитатель: Заяц скок в теремок! Стали они жить втроем.

Бежит мимо Лисичка-Сестричка. Увидела терем и спрашивает:

Лисичка-Сестричка: Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Мышка-Норушка:Я, Мышка-Норушка.

Лягушка-квакушка: Я, Лягушка-Квакушка.

Зайчик-Побегайчик:Я, Зайчик-Побегайчик.А ты кто?

Лисичка-сестричка: А я Лисичка-Сестричка.

Зайчик-Побегайчик:Иди к нам жить! 

Воспитатель:Забралась лисичка в теремок. Стали они вчетвером жить.

Прибежал Волчок-Серый бочок, заглянул в дверь и спрашивает:

Волчок-Серый бочок:Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Мышка-Норушка: Я, Мышка-Норушка.

Лягушка-Квакушка:Я, Лягушка-Квакушка.

Зайчик-Побегайчик: Я, Зайчик-Побегайчик.

Лисичка-Сестричка: Я, Лисичка-Сестричка.А ты кто?

Волчок-Серый бочок:А я Волчок-Серый бочок.

Лисичка-Сестричка:Иди к нам жить!

Воспитатель:  Волк влез в теремок. Стали они впятером жить.  Вдруг идет

медведь косолапый. Увидел медведь теремок, остановился и заревел:

Медведь Косолапый:Терем-теремок! Кто в тереме живет?

Мышка-Норушка:Я, Мышка-Норушка.



Лягушка-Квакушка:Я, Лягушка-Квакушка.

Зайчик-Побегайчик:Я, Зайчик-Побегайчик.

Лисичка-Сестричка:Я, Лисичка-Сестричка.

Волчок-Серый бочок:Я, Волчок-Серый бочок.А ты кто?

Медведь Косолапый: А я медведь косолапый, пустите меня к себе

Все звери: Мы бы рады да место мало

Медведь-Косолапый: Да я уж как-нибудь

Воспитатель: Медведь и полез в теремок. Лез-лез, лез-лез — никак не мог

влезть и говорит:

Медведь Косолапый:А я лучше у вас на крыше буду жить.

Все звери: Да ты нас раздавишь.

Медведь Косолапый:Нет, не раздавлю.

Все звери:Ну так полезай! 

Воспитатель:Влез  медведь  на  крышу  и  только  уселся,  затрещал теремок,

упал набок  и  весь  развалился.  Еле-еле  успели  из  него  выскочить  мышка-

норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка-сестричка, волчок-

серый бочок — все целы и невредимы.

Медведь Косолапый: Ой простите, виноват я

Все звери: Сумел сломать-сумей и построить

Воспитатель:Далее все звери принялись бревна носить, доски пилить, новый

терем строить.  Выстроили лучше прежнего,  стали жить поживать и добра

наживать. Вот и сказки конец, а кто слушал- молодец!

Ребята, вы молодцы, настоящие актеры! Я предлагаю вернуться в сад, Я 
предлагаю присесть настулья. Где мы были?

Дети:Втеатре на представлении сказки «Теремок».



Воспитатель: Кем вы были?

Дети: Мы были актерами

Воспитатель: Кому было трудно?

Дети: Мы справились

Воспитатель: Молодцы, я предлагаю показать наше театрализованное 
представление другим воспитанникам, но прежде чем показать, предлагаю 
сделать афишу! Кто мне скажет, что же такое афиша?

Дети: Это объявление о предстоящем концерте, представлении.

Воспитатель: Согласна, молодцы, я приготовила заготовки для изготовления
афиши, предлагаю пойти к другим детям рассказать о том где вы были и что 
делали и предложите им вместе сделать афишу для представления.


